

Соответствующий тендер опубликован на сайте государственных закупок РФ. Инициатор открытого конкурса на оказание услуг по обязательному страхованию автогражданской ответственности – ГКУСО «Автохозяйство правительства Свердловской области». Всего в списке числится 284 транспортных средства, которые нужно застраховать по ОСАГО. В общей сложности из областной казны на эти цели запланировано выделить 2 миллиона 303 тысячи рублей.

Согласно размещенной информации, региональные власти предпочитают ездить на машинах японского и немецкого производства. В частности, в списке значится большое количество машин Toyota Land Cruiser, Toyota Avensis, Nissan Maxima и Mercedes Benz.

Также свердловские чиновники предпочитают «корейцев» – Hyundai Sonata. Помимо этого, в автохозяйстве имеются «Волги», другие модели Горьковского автозавода, BMW, «Зил» и другие. Кроме того, застраховать планируется несколько прицепов, «КамАЗ», «КАвЗ», другие грузовые машины и несколько тракторов.

Итоги торгов будут подведены 10 июля этого года.

Источник: [Ведомости Урал](#) , 25.05.12